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INSTALLATION
Droits de licence
Copyright 2017 Caldera. Tous droits réservés.
Toutes les marques déposées, logos et noms de marques mentionnés dans ce document appartiennent à leurs pro-
priétaires respectifs.
Toutes les images et photographies présentées ici sont protégées par les droits de leurs auteurs respectifs.

Caldera se réserve le droit de modifier les spécifications et contenus logiciels mentionnés dans ce document sans annonce préalable.

Introduction
Ce manuel va vous guider à travers les étapes d'installation, que ce soit dans le cadre d'une première installation ou
d'une mise à jour de votre système.
NOTE : les procédures décrites dans ce manuel sont prévues pour une installation sur système Linux Debian, ou macOS v10.9+. Si un autre

système d’exploitation est installé, il sera définitivement détruit..

Configuration matérielle minimum
Pour une installation sur Linux
Un système complet, répondant aux exigences matérielles suivantes, doit être consacré au système d'exploitation Linux
et aux logiciels Caldera RIP.

l Système: OS Caldera Debian 2.3 (APPE 3 only) ou Debian "Jessie" 8.6 (APPE 4) avec l'interface MATE
l Processeur : Intel i3, i5 ou i7
l RAM : 4GB ou 8GB (recommandé) Minimum 1GB par coeur, 2GB recommandé au minimum par coeur
l Disque Dur : 250Go
l Moniteur / Carte vidéo : résolution 1280x1024
l Souris USB à 3 boutons

Rappel, l'OS Caldera Debian OS ne supporte pas APPE 4. Seul l'OS Jessie en est capable.

IMPORTANT: Caldera ne garantit pas le fonctionnement correct des logiciels Caldera sur une autre version de Debian que
celle adaptée pour Caldera étant donné qu'aucun test n'a été fait. Ils pourraient tout simplement ne pas marcher.

Pour une installation sur macOS
L'utilisation des logiciels Caldera RIP est uniquement supportée sur des systèmes dédiés à cet usage. Un système com-
plet, répondant aux exigences matérielles suivantes, doit être ainsi consacré au système d'exploitation macOS et aux logi-
ciels Caldera RIP.
La configuration matérielle recommandée est :

l Matériel : Mac mini, iMac or Mac Pro basés sur Intel Core i3 ,i5 ou i7

MacBook Air et MacBook Pro non supportés !

Systèmes basés sur PPC (G5, G4, …) non supportés !

l Système : 10.9+
l RAM : 4Go ou plus. Au moins 1Go par coeur. Recommandé au moins 2 Go par coeur.
l Disque Dur : 250Go
l Affichage : résolution minimale 1280*1024
l Souris USB 3 boutons
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INSTALLATION DE CALDERA DEBIAN

Installation de Caldera Debian
Ce chapitre décrit la procédure pour installer l’édition spéciale Caldera Debian pour les logiciels Caldera RIP.

Vue d'ensemble
Cette version de Linux est spécialement conçue pour une nouvelle installation des logiciels Caldera RIP sur un système
64 bits.
Pour avoir l’assurance d’un bon fonctionnement de votre logiciel Caldera RIP, utilisez la version de Debian Linux livrée
dans votre package. Celle-ci contient des préréglages et un partitionnement du disque adaptés et est plus facile à ins-
taller que la version originale.

Rappel, l'OS Caldera Debian OS ne supporte pas APPE 4. Seul l'OS Jessie en est capable.

IMPORTANT: Caldera ne garantit pas le fonctionnement correct des logiciels Caldera sur une autre version de Debian que
celle adaptée pour Caldera étant donné qu'aucun test n'a été fait. Ils pourraient tout simplement ne pas marcher.

Configuration requise pour l’installation
Assurez-vous que avez un processeur compatible 64-bit : AMD Athlon 64, Phenom, Intel Core 2 ou supérieur.
Problèmes matériels connus :

l Avec certaines architectures, la carte réseau intégrée à la carte mère provoque l'arrêt de la procédure
d'installation de Debian lors de l'étape de détection du matériel. Le problème est résolu en désactivant la carte
réseau dans le BIOS juste avant d'installer, puis en la réactivant juste après.

l Avec certaines architectures, le dongle matériel de Caldera RIP n'est pas reconnu lorsque le contrôleur USB3
intégré à la carte mère est activé. La solution consiste simplement à désactiver (de manière définitive cette fois)
ce contrôleur dans le BIOS.

Procédure d’installation
Voici les étapes que vous devrez suivre pour procéder à l’installation du système Caldera Debian :

Démarrer l’installation
Pour démarrer le système :

1. Connectez votre clé USB
2. Mettez l’ordinateur sous tension.
3. Faites en sortes que celui-ci démarre à partir de la clé USB (la manipulation de choix de l’unité de démarrage

dépend de la machine utilisée).
4. Lorsque le menu principal d’installation Caldera Debian apparaît, sélectionnez l’installation graphique et pressez

Entrée.
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INSTALLATION
Sélection de la langue
A cette étape, vous sélectionnez la langue dans laquelle le système sera installé. Choisissez votre langue dans la liste
puis cliquez sur Continue.

Sélection du pays et du fuseau horaire
Sélectionnez votre pays puis cliquez sur Continuer.

Le fuseau horaire sera configuré en fonction du pays choisi.
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INSTALLATION DE CALDERA DEBIAN

Choix du clavier
Sélectionnez votre disposition de clavier dans la liste puis cliquez sur Continuer.

Après cet écran, il est possible que vous ayez à spécifier votre fuseau horaire pour paramétrer l’horloge.

Partitionnement des disques
Cet écran vous affiche une vue d’ensemble de votre partitionnement actuel. Si vous souhaitez le modifier, sélectionnez
une partition. Vous pouvez également simplement passer à l’étape suivante en cliquant sur Continuer.

Ceci concerne les versions 2.0 et 2.1 uniquement.

Finalisation de l’installation.
Après cette étape, le système installera automatiquement tous les packages requis.
L’installation peut prendre un peu de temps, patientez s’il vous plait jusqu’à ce qu’il vous soit demandé de retirer la clé
USB et de redémarrer votre machine.
Après le redémarrage de la machine, un login et un mot de passe vous sont demandés, utilisez « caldera » (à la fois pour
l’utilisateur et le mot de passe), puis vous pouvez passer à l’installation de votre RIP Caldera.
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INSTALLATION
Installation de la Debian "Jessie"

Ce chapitre décrit la procédure à suivre pour installer la Debian Jessie.

Rappel, l'OS Caldera Debian OS ne supporte pas APPE 4. Seul l'OS Jessie en est capable.

IMPORTANT: Caldera ne garantit pas le fonctionnement correct des logiciels Caldera sur une autre version de Debian que
celle adaptée pour Caldera étant donné qu'aucun test n'a été fait. Ils pourraient tout simplement ne pas marcher.

Procédure d’installation
Voici les étapes que vous devrez suivre pour installer une Debian Jessie avec l'interface graphique MATE:

Attention, si votre connexion internet n'est pas stable et risque d'être coupée au cours de l'installation du logiciel Cal-
dera RIP, nous vous recommandons de la couper complètement (en débranchant votre câble RJ45 par exemple).

Démarrer l’installation
Pour démarrer le système:

1. Connectez votre clé USB
2. Mettez l’ordinateur sous tension.
3. Faites en sortes que celui-ci démarre à partir de la clé USB (la manipulation de choix de l’unité de démarrage

dépend de la machine utilisée).
4. Lorsque le menu principal d’installation apparaît, sélectionnez l’installation graphique et pressez Entrée.
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INSTALLATION DE LA DEBIAN "JESSIE"

Sélection de la langue
La seconde étape consiste à sélectionner la langue dans laquelle le système sera installé. Choisissez votre langue dans la
liste puis cliquez sur Continue.

Localisation
Sélectionnez votre pays puis cliquez sur Continuer.
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INSTALLATION
Choix du clavier
Sélectionnez votre disposition de clavier dans la liste puis cliquez sur Continuer.

Chargement des composants
Le système démarre alors le chargement des composants. Veuillez patienter jusqu'à la fin.
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INSTALLATION DE LA DEBIAN "JESSIE"

Choix du nom de la machine
Pour la configuration du réseau, entrez un nom de machine, correspondant au nom de votre ordinateur sur le réseau
puis cliquez sur Continuer.

Choix du nom de domaine
Vous pouvez laisser le nom de domaine vide (si vous faite une installation sans internet) ou laisser le nom pré-rempli
par la détection automatique de réseau .
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INSTALLATION
Mot de passe administrateur
Définissez un mot de passe administrateur Nous vous recommandons d'utiliser caldera car cela facilitera le support au
cas où vous auriez besoin d'aide dans le futur. Cliquez ensuite sur Continuer.

Nom d'utilisateur et mot de passe
Choisissez votre nom d'utilisateur et un mot de passe puis cliquez sur Continuer à chaque étape.
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INSTALLATION DE LA DEBIAN "JESSIE"

Fuseau Horaire
Sélectionnez votre fuseau horaire puis cliquez sur Continuer.

Partitionnement
Choisissez l''espace de votre disque dur qui sera alloué à l'OS puis cliquez sur Continuer.
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INSTALLATION
Ensuite, sélectionnez la partition du disque et son schéma.

Confirmer deux fois le partitionnement.

Installation
Le système démarre alors l'installation. Veuillez patienter jusqu'à la fin.
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INSTALLATION DE LA DEBIAN "JESSIE"

Miroir réseau
Si vous procédez à une installation sans internet ou si l'installation du logiciel Caldera RIP est effectuée avec une
connexion internet mauvaise, sélectionnez Non et cliquez sur Continuer.

Chargeur de démarrage GRUB
Installez ensuite le Chargeur de démarrage GRUB sur le disque dur.
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INSTALLATION
Redémarrage
Enfin, redémarrez la station de travail.

Page Caldera Support Tools
Vous pouvez trouver, sur le site internet de Caldera, une page spécifique où vous pouvez télécharger et installer des
packages supplémentaires pour la Debian Jessie 8.6 :

http://www.caldera.com/support/tools/
Suivez les instructions listées sur la page pour installer chacun des packages.

Caldera Mount ISO
Le package Mount ISO est un petit outil vous permettant de monter une image ISO comme un lecteur de DVD. Nous vous
recommandons de l'installer et de l'utiliser pour l'installation de Caldera RIP sans clé USB.

1. Téléchargez Caldera Mount ISO (Cliquez sur Enregistrer le Fichier)
2. Une fois enregistré, faites un clic-droit sur le fichier zip et sélectionnez "Extraire ici".
3. Naviguez jusqu'au sous-dossier créé.
4. Double-cliquez sur Install.

Comment l'utiliser

1. Ouvrez un explorateur de fichiers.
2. Faites un clic droit sur un fichier ISO et sélectionnez "Ouvrir avec Mount Iso".
3. Entrez le mot de passe administrateur.
4. Votre image Iso devrait être montée et disponible.
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INSTALLATION DU LOGICIEL CALDERA RIP

Installation du logiciel Caldera RIP
La procédure d'installation peut être exécutée soit en mode Simple, soit en mode Avancé.
Le mode Simple utilise des valeurs prédéfinies pour la plupart des options de configuration. Il vous laisse cependant
choisir votre produit, imprimantes et cutters à installer.
Le mode Avancé vous donne accès à plus de paramètres, tels que le répertoire d'installation et l'adresse IP du serveur de
clefs.

NOTE : Lorsqu'une étape ne concerne que l'installation Avancée, vous en serez prévenu, et invité à passer à l'étape suivante.

Instructions d'Installation du Logiciel
Démarrer l'Installation
NOTE : Que ce soit sur macOS ou sur Linux, les procédures à suivre durant cette installation seront quasiment identiques. Vous serez néan-

moins averti chaque fois qu’apparaîtra une différence.

Sur Debian
1. Insérez la clé USB d’installation.
2. Sélectionnez le disque CALDERA_110 et affichez son contenu.
3. Double-cliquez sur l’icône Install.

ATTENTION : Ne cliquez pas sur CalderaInstall.app !

4. Le programme d’installation démarre.
NOTE : Si une fenêtre affichant Granted permissions without asking for password apparaît, cochez l'option Do not display this message

again puis cliquez sur le bouton Fermer.

5. Si vous utilisez l'OS Caldera Debian , le message suivant apparaîtra vous informant que vous ne serez capable
d'utiliser que APPE 3.

Sous macOS
1. Connectez-vous sur votre station de travail Mac.
2. Insérez la clé USB d’installation.
3. Sélectionnez le disque CALDERA_110 et affichez son contenu.
4. Faites un double clic sur l’icône Caldera Install.
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INSTALLATION
5. Lorsqu'il vous est demandé de vous authentifier, entrez le nom et le mot de passe administrateur de votre Mac.

Vous devrez entrer ces informations à nouveau plus tard pendant l'installation, gardez donc ces informations près
de vous.

Si vous ne disposez pas d'un serveur X11, ce dernier va maintenant être installé. Cette procédure peut durer quelques
secondes. L'assistant d'installation démarrera ensuite.

Sélection de la Langue
Dans la fenêtre Language Selection, choisissez la langue dans laquelle vous désirez installer le logiciel Caldera RIP. Cli-
quez ensuite sur Select.
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INSTALLATION DU LOGICIEL CALDERA RIP

Étapes d'Installation
Suivez les étapes indiquées sur votre écran pour installer le logiciel. Cliquez sur la flèche de droite qui correspond au
bouton Suivant pour poursuivre l'installation. La flèche de gauche correspond au bouton Précédent et vous permet de
retourner sur l'écran précédent.
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INSTALLATION
Type d'Installation
Dans la fenêtre Type d'Installation , choisissez votre type d'installation. Cliquez ensuite sur Suivant pour poursuivre
l'installation.
Nous vous recommandons de procéder à une installation Simple. L'installation Avancée vous permet d'installer les logiciels Caldera lorsque

le serveur de clés se situe sur une autre station de travail, ainsi que de personnaliser des services système.

Configuration des Services Système
Ces services sont utilisés par le logiciel Caldera RIPpour son intégration dans l'environnement réseau. For a simple ins-
tallation, select Production Installation if you are using a system dedicated to Caldera RIP only, otherwise, select Basic
Installation.

Sélection des Services Système (Avancé)
Pour une installation de type Avancé, sélectionné les services système depuis la fenêtre Mise à jour du système. Veuillez
noter que la sélection des systèmes ci-dessous peut affecter une configuration déjà présente sur la machine. C'est géné-
ralement le cas lorsque vous installez sur un environnement déjà en usage.
Suivant votre système d'exploitation, les services affichés dans la capture d'écran ci-dessous seront différents de ceux que vous pourrez

voir sur votre écran. La capture d'écran ci-dessus provient d'un système d'exploitation macOS 10.9.
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INSTALLATION DU LOGICIEL CALDERA RIP

Une fois votre sélection effectuée, cliquez sur Suivant pour continuer l'installation.

Sélection du Produit
Sélectionnez le(s) produit(s) que vous voulez installer. Cliquez sur Suivant pour poursuivre.

©Caldera 2017
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INSTALLATION
Configuration avancée
Cette étape fait partie de l'installation Avancée uniquement.

Sous macOS :
Si votre système dispose de plusieurs disques ou partitions, vous pouvez placer toutes vos données dans un volume dis-
tinct de celui du système. Ceci est hautement recommandé. Choisissez le volume que vous désirez utiliser pour vos don-
nées Caldera RIP et cliquez sur Suivant.

Par défaut, le répertoire adéquat est déjà sélectionné.

Sous Linux
Vous pouvez configurer le répertoire d'installation (l'endroit où seront stockés les exécutables et les données Caldera) et
le répertoire temporaire (l'endroit où les données temporaires seront stockées pendant l'exécution du programme).
Cliquez sur Suivant.
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INSTALLATION DU LOGICIEL CALDERA RIP

Sous les deux
Dans le champ Nom/Adresse IP du serveur de Clefs : entrez le nom ou l'adresse IP de la machine que vous utiliserez
comme serveur de clefs. Tapez localhost s’il s’agit de la machine sur laquelle vous êtes en train d’effectuer l’installation
puis cliquez sur Suivant.
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INSTALLATION
Sélection des Imprimantes
Pour installer les drivers d'imprimante, sélectionnez les imprimantes que vous souhaitez installer dans la liste de la
fenêtre Sélection des imprimantes et cliquez sur Ajouter . Pour supprimer un driver de la liste des périphériques
Installés, sélectionnez l'imprimante dans la liste Installés et cliquez sur Enlever.
Cliquez sur Détection automatique pour automatiquement détecter les imprimantes disponible sur votre réseau. Ces
imprimantes apparaîtront alors dans la liste Installés. Vous pouvez ajouter ensuite d’autres imprimantes, tant qu’elles se
trouvent dans la liste des modèles disponibles. Cliquez ensuite sur Suivant.
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INSTALLATION DU LOGICIEL CALDERA RIP

Sélection des périphériques de découpe
Dans la fenêtre Sélection des machines de découpe, vous pouvez sélectionner quels cutters installer. Ce procédé est simi-
laire à celui de l'étape de sélection des imprimantes.
Sélectionnez vos cutters et cliquez sur Suivant.

Écran récapitulatif
Cette fenêtre présente un récapitulatif de tous les produits et options sélectionnées. Vérifiez-les puis cliquez sur l’icône
en forme de pouce afin de démarrer l'installation.
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INSTALLATION
Le message suivant apparaît : Cliquez sur Oui.

Le programme d'installation copie ensuite les fichiers requis sur le disque. Veuillez patienter ensuite jusqu’à la fin de
l’installation.

Finalisation de l’installation
Lorsque l’installation est terminée, cliquez sur OK.

Il vous sera demandé de redémarrer le logiciel.

Première ouverture de Caldera
La première fois que vous ouvrez votre logiciel Caldera RIP après l’installation, il vous sera demandé d’accepter les
termes et conditions de la licence d’utilisation.

Lisez le document, vous pouvez l’ouvrir en version PDF pour une meilleure lecture. Cliquez ensuite sur J’ai lu et j’accepte
les termes du contrat de licence. Si vous ne le faites pas, le logiciel ne s’ouvrira pas.
Cette opération n’est réalisée qu’une seule fois.
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INSTALLATION DU LOGICIEL CALDERA RIP

Choisir la configuration initiale

Juste après les termes et conditions de la licence d'utilisation, votre Caldera RIP s'ouvre et vous demande de paramétrer
votre configuration initiale :

l Choisissez votre interface entre la noire ou la grise.
l Sélectionnez votre unité de mesure entre Métrique ou Impérial.
l Sélectionner le profil de configuration de la couleur par défaut.

Si vous effectuez des sélections autres que celles par défaut, vous devrez redémarrer votre logiciel Caldera RIP pour que
les choix soient appliqués.
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Annexe – Enregistrement et licence

Cette annexe vous présente les procédures à suivre pour enregistrer votre logiciel Caldera RIP et activer votre clé de
licence.

Enregistrement
L'enregistrement se fait après l'installation de votre logiciel Caldera RIP. Après l'installation, l'installateur doit réaliser la
tâche suivante :

1. Complétez le formulaire d'enregistrement qui se trouve sur le de Caldera Usernet (http://www.user-
net.caldera.com).

Pour vous enregistrer, vous aurez besoin des informations suivantes :
l Le numéro d'accès du produit (fourni avec votre logiciel)
l Le numéro de série du dongle, ou l'ID de votre ordinateur
l Des informations indispensables sur l'utilisateur final (nom, adresse...)
l Une adresse e-mail valide. Cette adresse sera utilisée pour vous envoyer vos clés, mises à jour logicielles, etc.

Veuillez remplir tous les champs obligatoires.
NOTE : Attention, les informations que vous nous fournissez seront utilisées pour vous envoyer clés, mises à jour du logiciel…

Veillez à compléter correctement les champs demandés.

Après vous être enregistré, vous recevrez un e-mail de confirmation résumant les informations fournies.
2. Vous pourrez ensuite télécharger votre clé sur notre Usernet.

Cette clé est un fichier que vous devez importer dans votre système. Votre clé est valide durant 60 jours. Ces 60 jours cor-
respondant à votre période de garantie. Lorsque vous contactez le support client de Caldera, n'oubliez pas de toujours
nous donner le numéro d'accès de votre produit.

Installation de Clé de Licence
1. Branchez votre dongle sur un port USB de votre station de travail.
2. Ouvrez votre logiciel Caldera RIP en double-cliquant sur son icône sur le Bureau.
3. Ouvrez le ApplicationBar et le module de KeyManager.

l Depuis un produit Visual, Grand ou Textile : double-cliquez sur l'icône KeyManager dans l'onglet Réglages.

l Depuis un produit Copy : cliquez sur le bouton Réglages puis sur Paramètres Avancés et finalement sur le
bouton Key Manager.
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ANNEXE – ENREGISTREMENT ET LICENCE

4. Dans la fenêtre KeyManager, cherchez votre fichier de clés en sélectionnant une option dans la section Importer
les  Clefs depuis. Dans le cas où le fichier de clefs se trouverait dans un autre répertoire que ceux en raccourcis, cli-
quez sur AUTRES, puis utilisez le navigateur pour localiser le fichier. Cliquez ensuite sur Ouvrir.

Commementionné précédemment, il est très important de laisser le fichier de clés compressé dans le format [.txt.gz].

5. La fenêtre suivante apparaît une fois la clé de licence chargée. Cliquez sur OK.

6. Fermez la fenêtre du Gestionnaire de Clefs en cliquant sur Fermer.

7. Une nouvelle fenêtre apparaît alors avec le message suivant : Cliquez sur Oui pour sauvegarder les licences.

8. La fenêtre suivante vous demande d'entrer votre mot de passe d'administration de Caldera RIP. Entrez le mot de
passe caldera puis cliquez sur OK.
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INSTALLATION
9. Cliquez sur Oui pour redémarrer le serveur de clés puis sur OK pour confirmer le redémarrage et cliquez encore une

fois sur OK.

Entre 10 et 12 jours avant la fin de votre période de garantie, vous recevrez votre clé définitive par téléchargement.
Lorsque vous aurez reçu cette nouvelle clé, suivez à nouveau la procédure décrite ci-dessus afin de l'importer dans
votre système.
Le logiciel fonctionnera en mode de démonstration lorsqu'aucune clé n'est installée dans le logiciel. Dans ce cas-là, la prévisualisation sera

marquée, vous ne serez pas capable de réaliser une impression et plusieurs messages apparaîtront aléatoirement pour vous indiquer
d'installer une clé de licence.
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Partagez votre expérience Caldera et découvrez notre aide en ligne sur :
calderadesk.caldera.com

http://calderadesk.caldera.com/
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